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. Okrag wpisany w trojkata ABC jest styczny do boku BC w punkcie
D. Dowiesé, ze srodek okregu wpisanego w trojkat ABC' oraz srodki
odcinkéw BC' i AD sa wspoétliniowe.

. Punkt O lezy wewnatrz czworokata wypukltego ABCD. Dowiesé, ze
jesli pola trojkata ABO, BCO, CDO i DAO sa réowne, to punkt O
lezy na jednej z przekatnych AC lub BD czworokata ABCD.

. Dana jest liczba naturalna n > 2 oraz liczba rzeczywista dodatnia a.
Wyznaczy¢ najwieksza warto$é wyrazenia 129 + o3 + ... + Tpo1Ty,
gdzie liczby 1, 2o, ..., x, s nieujemne oraz ich suma réwna si¢ a.

. Niech p > 5 bedzie liczbg pierwsza. Pokazaé, ze licznik utamka
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jest podzielny przez p?.

. Na okraglym torze znajduje si¢ n identycznych samochodow. Laczna
ilos¢ paliwa w bakach wszystkich samochodow wystarczy na przejechanie
przez jeden samochdd jednego okrazenia. Udowodnij, ze pewien z tych
samochodéw moze przejecha¢ pelne okragzenie, jesli po drodze bedzie
zabieratl paliwo pozostatym.

. Dwaj gracze graja w nastepujaca gre: startuja od liczby 2. Ruch polega
na zwigkszeniu aktualnej liczby dodajac do niej jej wlasciwy dzielnik.
Wygra ten, kto jako pierwszy napisze liczbe wicksza od 2015. Ktory z
graczy ma strategie wygrywajaca?



